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Na crise do coronavírus, as empresas 
já precisaram demitir funcionários?

Método da pesquisa

Tipo de pesquisa: Quantitativa por 
meio de formulário online (web survey)

Período de Realização: 03/04/2020 a 
07/04/2020

Universo: 17,2 milhões de pequenos 
negócios 

Amostra: 6080 (48.9% MEI, 27.8% ME, 
23.4% EPP )(*Porte estimado com base 
no faturamento médio mensal declara-
do na pesquisa)

O erro amostral é de +/- 1% para os 
resultados nacionais

O intervalo de confiança é de 95%

Resultados ponderados por UF levando 
em conta o universo de MPE por UF
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Redução da jornada de trabalho com redução de salários

Suspensão de contrato de trabalho

Férias coletivas

Não tomei nenhuma dessas medidas

Em relação a outras medidas tomadas em relação a gestão dos funcionários, 

nota-se a maior parte dos empreendedores ainda não lançou mão de medidas 

alternativas na gestão da sua mão de obra. Quando cruzamos essa pergunta 

com a pergunta sobre a realização de demissão de funcionários nos últimos 

15 dias, notamos que aqueles que ainda não demitiram são aqueles mais 

assinalaram a opção “Não tomei nenhuma dessas medidas”

Quais medidas as empresas têm tomado para
reduzir custos com funcionários?

 

34% delas 
precisaram demitir 
nos últimos 15 dias.

55% das empresas 
entrevistadas 
afirmam ter 
funcionários.
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Mais de um terço daquelas empresas que possuem funcionários contratados precisaram fazer demissões nos últimos 15 dias. 


